

»视频聊天,很可能是陷阱

“美女”发木马 连骗35万

受害人万万没想到,自己就点了下QQ,害得亲戚接连被骗

“想不想跟我视频裸聊啊?”随着“美女”头像在QQ上不断闪烁,禁不住诱惑的苏大力点击了“接受”键,但没想到,不仅没有看到任何视频,他的QQ号信息和密码则在瞬间被盗取。而嫌疑人依靠这一QQ号,仅用四天时间,就成功骗走苏大力外甥35万元巨款。

昨天,该诈骗案在建邺区法院开庭审理,嫌疑人江亮益供述了罪行,法院将择日宣判。 快报记者 田雪亭 通讯员 建法



漫画 张冰洁

假扮美女视频聊天 发送的是木马

20多岁的小伙子江亮益,在一家私企上班。虽说只有初中文化,但他精通电脑网络技术,单位同事电脑出问题了,都会找他帮忙。

一天,江亮益意外发现了一篇文章,说现在利用QQ捞钱来得快。一直不满足自身经济状况的江亮益正想利用QQ大捞一把。于是,他迅速制定了“捞钱计划”。江亮益先从网上下载了木马病毒和无线网络破解密码程序,接着开始物色合适的QQ号。

很快,江亮益瞄上了一个QQ号。他精心设计了一个情景,先假扮“绝色小女生”与聊天对象热聊,之后又称自己很开放,想与其视频裸聊。很快,他发出去的裸聊请求被对方接受,江亮益心里激动不已,因为自己设计

的木马程序已经启动,对方的账号信息、密码等正在一点点传回来。与此同时,江亮益利用视频录制软件,迅速将对方的视频录制了下来。

假扮舅舅四次要钱 一连骗得35万元

盗取QQ账号和密码步骤一完成,江亮益就登录上了这个窃取来的新QQ号,从其好友列表中搜索后,他盯上了一个标为“外甥”的张先生。“我这边一个朋友做生意,急需要3万元,你赶紧将钱打到我朋友的账号里。”江亮益开门见山,直接将要求发送给了“外甥”。

张先生是南京某公司高层领导,因为其舅舅常年在国外,两人间的沟通,多是通过QQ。看到信息后,他想都没想,很快就通过网银将3万元钱打进了“舅舅”指定的账户中。江亮益没想到这个“外甥”会这么爽气,次

日上午,他再次通过QQ给张先生留言,借口资金周转让其再打7万元至指定账户。张先生当晚便通过网银,再次将7万元钱转了过去。第二天,“舅舅”再次提出要让其转账15万元至指定账户,张先生起了疑心。“舅舅,你怎么一下子需要这么多钱啊?发生什么事情了?”张先生登录QQ,与“舅舅”开始聊天。为了核对真伪,他开通了视频聊天功能。“舅舅”接受了张先生的邀请,在画面里,张先生发现图像显示的确是舅舅。于是他又将15

万元打进了指定账户。第四天,他又打了10万元到这个账户。

江亮益怎么都没想到,这个QQ号短短四天,就为他骗了35万元,考虑到去银行取钱比较危险,他找到了一家商户帮忙代刷卡,并支付了商户店主4万元手续费。得手后,江亮益用这笔钱先为女友购置了一辆轿车,剩下的钱重新存进了银行,并大手大脚吃吃喝喝,挥霍了一部分。过了一段时间,张先生与舅舅通电话后才恍然大悟,他当即报警,南京警方很快将江亮益擒获归案。

»肇事司机爽快地交待,也可能是谎话

听说可能判刑,他立马“不玩了”

去年12月18日早上9时许,正在南通出差的王亮接到了堂哥孙强打来的电话,说姐夫刘刚出车祸了,还撞死了人。

孙强说,现在刘刚已经逃离现场,交警还不清楚怎么回事。王亮也很着急,刘刚所开的大货车,是他们俩合伙买的,车祸一出,必然涉及到赔偿问题,损失肯定不小。于是,没有来得及办理退房手续,王亮径直拦了一辆出租车,一路疾驶来到了南京。

上午10点多钟,王亮到达了幕府西路交通事故案发现场,与堂哥孙强碰头。孙强分析说,刘刚的驾驶证是B照,不能驾驶重型大货车,刘刚驾车出了事故,保险公司会拒赔,且刘刚还会因为无证驾车被判处重刑。孙强建议由有A照的王亮来承担这次事故责任。考虑到自己也是车主,为了能让保险公司多赔偿一

点,王亮便答应了下来。随后,在孙强的陪同下,王亮来到了交警六大队,承认自己是肇事者。

当天下午,王亮因为涉嫌交通肇事罪被刑拘。几天后,王亮在羁押期间与管教聊天时,得知交通肇事罪可能会被判处三年以下有期徒刑。这下他坐不住了。当天下午,他主动找到了管教,将自己“顶包”一事的前后经过全部写了下来。

为了证明事发当天自己并不在南京,王亮还委托家人拿来了一张南通某宾馆的房卡和一张数额为800多元的打的票。当天因为来南京仓促,他都没有来得及办理退房手续。

目前,刘刚因涉嫌交通肇事罪被审查起诉,孙强和王亮则因涉嫌包庇罪被审查起诉。(文中涉案人员均为化名) 快报记者 田雪亭 通讯员 孟军

欢欢喜喜来鉴宝,大多失望而归

“鉴宝”大会上九成宝贝都是赝品,专家提醒别“捡漏”

昨天,“晒宝”大会在南京文化艺术中心举行。藏家们把宝贝捂得严严实实,有的用报纸包着外面再加塑料袋,有的用布包着,有的则装在箱子里,而体积小的玉则干脆放在衣服内侧的口袋里。不过,欢欢喜喜来鉴宝的藏家们,走的时候未必就那么开心了。因为,很多人花大价钱收藏的“宝贝”都是仿品。

现场,江苏省收藏家协会理事、瓷器专业委员会副秘书长汤良智说,很多人都抱着捡漏的心态去玩收藏,但以目前的市场来看,要在古玩市场捡点漏,就一个字:难。

“半天下来品相好,价值大的就这个漆盒。”鉴宝专家杨帆、汤良智面前摆放着一个红艳艳的漆盒。仔细看,盒盖和周边细细密密的雕满了图案,都是娃娃们嬉戏的场景。细细数,这些娃娃多达100个。盒子分上下两层,打开,是黑色的漆,看上很精致。“这应该是清乾隆年间的,叫剔红百子图捧盒。”这种捧盒,在古代,只有达官贵人才用得着,是用来盛果子、甜品的。

漆盒的主人是一位女士,姓秦。她告诉记者,自己是从法国“淘来”的,当时花了几十万元。不过,知道这件漆盒的实际价值后,秦女士特别开心。杨帆告诉

她,如果拿到拍卖行去拍卖,上百万是没问题的。

据了解,昨天一天下来一共有500多位藏家前往鉴宝,但90%的宝贝都是假的。专家说,

很多人抱着去捡漏的心态玩收藏,其实,现在市场上的真品都在一些有财力、有眼力的藏家手上。要想捡漏是很难得的。

快报记者 胡玉梅

三名好保安 救火被熏伤

快报讯(记者 李绍富)前天晚上,河西中海塞纳丽舍小区一住户家储物室起火。物管李师傅和同事立即拎着灭火器,奔向起火的居民家。

他们到现场发现有老人和女士被困在家,立即将人救了出来。现场浓烟滚滚,小型灭火器根本起不到作用。李师傅等人启动了楼道内的消防设备灭火,这才很快控制住了火势。“当时烟太大了,我们只好用湿毛巾捂住面部进行救援,后来消防队员来了,我们才从一线撤下来。”大火被扑灭后,大家才发现李师傅和另外两名物管因灭火时靠火场太近,吸入烟雾太多,出现恶心和呕吐以及呼吸困难等症状,所幸经检查三人只是呼吸道受了轻伤。住户家多个房间过火,损失惨重,警方调查后初步认定是小家电充电引起的电线短路导致火灾。(张先生线索费50元)

20多个灭火器 没救下卡车大火

快报讯(记者 赵守诚)昨天中午,货车司机陈女士拉了一车废纸箱经过江宁区将军大道时,车上纸箱突然起火。她吓得连忙停车,在大家的提醒下,她赶紧拿出车用灭火器来灭火,的哥张师傅也拿出车载灭火器帮忙灭火。但此时火借着风势已经蹿得很高。路过的很多司机都纷纷停车,拿出自己车上的灭火器帮忙灭火。虽然现场有20多个灭火器帮忙,还是不能将火势压制。等消防队员赶来将大火扑灭。陈女士的车子烧得只剩下空壳。

旁边开货车的一位老师傅分析,很可能是一些大客车的乘客,乱丢烟头引起的。(孙先生线索费50元)

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

常州张先生致电问:

两个月前查出患了前列腺炎,白细胞6到13个,有尿频、尿急、尿痛的症状,治疗了半个月症状都消失了。最近工作比较忙,又开始犯了,尿频、尿急、尿分叉,由于工作比较忙没时间去看病。我想问一下怎么可以制止尿频的症状?

南京建国男科医院主治医师孙杭军:

前列腺炎治疗切忌半途而废,久治不愈会引起精囊炎、附睾炎、睾丸炎、性功能障碍、男性不育等。建议您在日常生活中要注意:戒烟酒、忌食辛辣刺激食物;不久坐、不憋尿;进行有规律性生活;注意保暖、锻炼身体增强机体免疫力。南京建国男科医院采用中国工程院院士郭应禄教授推广、国家五部委联合认定的国家重点新产品——“太空热光源定位治疗技术”,该技术经临床证实疗效显著。推荐你去该院前列腺疾病诊疗中心诊治。

泰州读者来信问:

我们结婚一年半,婚后的性生活很不如意,老公总是很快射精,最长的一次也仅有2分钟,我说他是早泄,可他自己觉得没有问题。现在在根本不想进行性生活,我们关系也不大好。他这种情况能治好吗?

南京建国男科医院主任医师陈利生:

根据你的情况,你爱人考虑为早泄。性生活是夫妻双方的事情,夫妻之间要注意沟通,妻子要做到鼓励、体贴丈夫。早泄患者的阴茎神经比较敏感,尤其是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,以至性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,易诱发过早射精。建议采用目前治疗早泄最有效的“RF 阴茎神经敏感分离术”,该技术属南京建国男科医院首创,术后,可显著提高患者性生活质量。推荐你爱人去该院性功能障碍诊疗中心诊治。

祛斑

迎三·八节 20%优惠活动
自2011年3月5日至3月13日止
专利号:ZL201020135712.1

只需5天 签约20年不反弹

独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点。

遗传性雀斑、黄褐斑、真性皮斑、老年斑、色素斑、痤疮(青春痘)、粉刺;面部除皱、鱼尾纹、妊娠纹、红血丝。

●特别声明:签约合同、祛不掉全额退款、独家技术、谨防假冒。

南京英涛祛斑技术研究所 网址:www.ytquban.cn
地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576
(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车)